

骑车男子被洪水冲走失踪3天

8月10日下午事发海榆中线海口秀英区竹缘山庄路段,有关部门仍在搜救中

本报讯“那边有人落水了,赶紧去救人。”8月10日下午3点半左右,海榆中线海口秀英区竹缘山庄路段马路中间绿化带上,一名环卫工一边指着拐弯处的排水渠,一边不停地向路人挥着双手。但是,那名落水者眨眼间就不见人影了。截至记者昨晚发稿时,落水者仍未找到。 记者 钟起的 文/图



目击者介绍男子落水的地点



桥面吐石墩被大水冲得移了位



事发时路面积水很深

1 骑车男子被大水冲走,瞬间不见踪影

“当天事发时,我正好在门口处,那名骑车男子在几十米外的转弯处,我没有看清楚他是怎么落水的,我看到他时他已被水淹至脖子处,头部露出水面,双手在挣扎着,不过瞬间就不见人影了。”昨日上午,记者在海口秀英区竹缘山庄门口看到,流经山庄门口排水渠里的水虽已消退不少,但流速仍很快。在竹缘山庄打工的王先生向记者介绍,8月10日下午,天降暴雨,山庄里积水深达1米多,大门口的水泥桥被水漫过约1米,排水渠水深三四米,水流湍急,排水渠的水经过街涵

洞流向200多米外的永庄水库。“马路拐弯处是这里地势最低的地方,而且排水渠的涵洞紧挨着公路,没有护栏,涵洞口处有漩涡,一旦吸入洞口就很危险。”王先生说。

当天看到有人落水的还有负责该路段清洁的环卫工黄女士。黄女士告诉记者,当时,她正好在山庄门口斜对面绿化带上,看见有人被洪水冲倒在水中,那个人是从永兴镇往海口市区方向的,当时恰好一辆大车从马路左侧路面驶过,挡住了她的视线,等大车过后,那个人已不见踪影。

2 两路过男子见状欲施救,但来不及了

“我赶紧冲着过往的车辆呼叫,说有人落水了,但是没有车停下。”黄女士说,就在她看见该路人被冲走时,其后面跟着两名骑车的男子,两名男子发现有人落水后,赶紧把车停下,下车去救人,但根本来不及,落水者一眨眼间就被大水冲走了。“当时我问那两名男子是不是认识那个落水者,他们说不认识,是看

到有人骑电动车被大水冲走了,想拉对方一把,落水者是一名四五十岁的男子。”

据介绍,当时竹缘山庄已经被淹了,大水漫过桥面约1米,公路上的积水已经淹过公路中间绿化带,对面半幅路面也有积水,其中转弯处的排水渠涵洞地势最低,所以积水比竹缘山庄门口还要深。

3 落水者仍未找到,有关部门正在搜救

据了解,8月10日下午3点半左右,暴雨导致该排水渠涵洞处积水深达3米多,且仍在上涨,竹缘山庄多名人员被困。海口消防官兵赶到现场后,利用橡皮舟将被困人员转移到安全地带,先后疏散解救26名被困人员。此外,在接到有人落水的报警后,海口公安消防支队特勤一中队消防官兵、永兴派出所民警第一时间展开搜救。

竹缘山庄有关负责人程先生,该男子落水的地方刚好在公路转弯处,暴雨天气洪水一下子排不了,便会淹上路面,如果路人不注意很容易发生事故。路人落水失踪后,几天来,消防、派出所等部门一直在搜救。

记者昨日下午获悉,目前,落水男子仍未有找到,搜救工作还在进行中,其身份已初步确定,但要等找到该男子后才能最终确认。

程先生说,当天下午3点左右,竹缘山庄门口的排水渠水位猛增,水的流速非常快,大水淹过水泥桥面,水泥桥上的石墩被大水冲得移了位。“一个石墩几百斤都被冲移位,

可见当时的水流有多急,如果这些石墩没有用铁链拴在一起,说不定都被大水冲走了。”

程先生介绍,竹缘山庄所处的位置是周边地势最低的地方,海榆中线改造后4年来,他最担心的是台风和暴雨天气,4年中山庄已被淹7次。这次山庄被淹后,共有20多名工作人员被困。消防官兵赶到后,先用橡皮艇将大家送到山庄门口,然后利用绳索绑在每个人身上保护,然后一个一个拉到安全地带。

“公路对面的地势比较高,竹缘山庄这边是最低的,路面呈斜坡型,一下雨四面的雨水都会排到这条排水渠里,一旦排水渠的水溢出来,竹缘山庄和公路就会被淹。这个问题我们曾向有关部门反映过,多个部门曾来现场会诊过‘病根’,但不知为何问题至今仍未得到解决。”程先生说,“公路紧挨着排水渠,而且没有设置防护栏,存在严重的安全隐患。为了路人的安全,有关部门是否考虑在排水渠沿岸增设防护栏呢?”程先生建议有关单位将涵洞扩大,以便雨天排洪。

海口黄冈金盘高级中学

(初中部、小学部)实验班招生
(提供1/3公费生学位)

上好学校、进重点班,是横亘在多数家长心头的一道难题,为积极推动优质基础教育资源的快速扩充,我校主动承担社会责任,特提供1/3公费生学位,具体内容如下:

一、小学一年级招收四个实验班,每班30人,共计120人;初中一年级招收2个实验班,每班40人,共计80人,按先交费报名优先录取原则,学位招满不再招收。

二、学校每月进行一次单元检测,全批全改,作业不回家。每天开设一个小时的兴趣活动(象棋、围棋、球类、美术、舞蹈、音乐),每天学生在校表现由班主任在各班微信群反馈家长。

三、小学一年级每生每学期收费标准4000元(本届学生收费6年不变),不再收取作业、资料、课本费、午休管理费、兴趣班费用。初中一年级每生每学期收费6000元(本届学生收费3年不变),不再收取作业、课本、资料费。

四、小学一年级期中、期末两次考试综合成绩(期中占40%,期末占60%)占全年级前30位的,每人奖励奖学金4000元,占31至60位的,每人奖励奖学金2000元(试题采用海口市教育局统一试卷)。初中一年级学生入学前进行一次摸底考试,学生一学期考试综合成绩(期中占40%,期末占60%)占全年级前20位,每人奖励奖学金6000元,占21至40位的,每人奖励奖学金3000元。

五、入学时由学校、学生、家长签订入读协议,学生交费报名后协议自动生效。

六、具体情况可参考我校招生手册。

咨询电话:66828397 15120668808(吴老师)
学校地址:海口市金盘建设路2号